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Заполнив форму обратной связи, Пользователь выражает свободно, своей волей и в своем интересе согласие УО ООО «Газпром межрегионгаз Север», зарегистрированному по адресу Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Галерная улица, д. 20-22 лит. А., а также АО «Строительное управление Север», расположенному по адресу Российская Федерация, г. Тюмень, ул. Энергетиков, д.165, стр.2, выступающим как в качестве Операторов персональных данных, так и в качестве третьих лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению указанных Операторов, 
на обработку, предполагающую сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) третьим лицам в объеме необходимом для выполнения условий договора, в соответствии с заключенными с ними соглашениями, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение своих
персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, контактный номер телефона, адрес электронной почты.
в целях осуществления взаимодействия при ответе на обращения, эффективного исполнения заказов, договоров и иных обязательств.
Пользователь гарантирует, что вся предоставленная им информация является полной, точной, достоверной, представлена на основании подлинных документов, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц.
В случае изменения персональных данных Пользователь обязуется информировать об этом                АО «Строительное управление Север». 
Настоящее согласие на обработку персональных данных является бессрочным и вступает в силу после нажатия кнопки «Отправить» в форме обратной связи на сайте.
Согласие может быть отозвано в любое время на основании письменного заявления в адрес УО ООО "Газпром межрегионгаз Север". 
Отзыв согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление Вашей учётной записи с Интернет-сайта (http://su.sever04.ru/), что может сделать невозможным пользование интернет-сервисами компании. 
Отзыв Пользователем своего Согласия на обработку персональных данных не распространяется на обработку персональных данных, осуществляемую с целью исполнения обязательств по Договору поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан.




